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Aos dois dias do mês de julho de dois mil e vinte e um, reuniu-se o 
TRIBUNAL PLENO DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 
7ª REGIÃO, EM SESSÃO ORDINÁRIA TELEPRESENCIAL, sob a 
presidência da Excelentíssima Desembargadora do Trabalho Regina Gláucia 
Cavalcante Nepomuceno. Presentes os Excelentíssimos Desembargadores 
do Trabalho Cláudio Soares Pires, Maria José Girão, Maria Roseli Mendes 
Alencar, Francisco Tarcísio Guedes Lima Verde Júnior, Plauto Carneiro 
Porto, Jefferson Quesado Júnior, Durval César de Vasconcelos Maia, 
Fernanda Maria Uchôa de Albuquerque, Francisco José Gomes da Silva, 
Emmanuel Teófilo Furtado e Clóvis Valença Alves Filho. O Excelentíssimo 
Desembargador do Trabalho Paulo Régis Machado Botelho, em gozo de 
férias, integrou o quórum no julgamento dos processos de sua relatoria. 
Ausente, por motivo de férias, o Excelentíssimo Desembargador do Trabalho 
José Antônio Parente da Silva. Presente, ainda, a Excelentíssima 
Representante do Ministério Público do Trabalho, Procuradora Mariana 
Ferrer Carvalho Rolim, e comigo, Ednevaldo Medeiros Pereira, Secretário 
do Tribunal Pleno e Seções Especializadas, foi aberta a sessão pela 
Presidência. Registro, também, a presença dos nobres advogados Felipe 
Vasconcellos Benício Costa e Deborah de Figueiredo Sátiro, regularmente 
inscritos para defesa oral. Inicialmente, a Presidente propôs um voto de pesar 
pelo falecimento do Ilustríssimo Senhor Boanerges Facó Franklin de Lima, 
servidor aposentado deste Sétimo Regional, ocorrido no dia 12 de junho de 
2021. Os demais desembargadores e a representante do Ministério Público 
do Trabalho presentes à sessão consignaram sua adesão à proposição. A 
Presidente determinou o envio de ofício à família enlutada. Em seguida, 
comunicou que a Justiça do Trabalho do Ceará, pelo segundo ano 
consecutivo, obteve a primeira colocação no Prêmio CIEE Melhores 
Programas de Estágio, premiação concedida a órgãos públicos, empresas 
privadas e de economia mista e instituições do terceiro setor de todo o Brasil. 
A seguir, a Presidente propôs votos de congratulações ao Ministério Público 



do Estado do Ceará pelo aniversário de 130 anos, celebrado no dia 16 de 
junho do corrente ano. Parabenizou, ainda, o Excelentíssimo Desembargador 
do Trabalho Plauto Carneiro Porto e o Desembargador do Trabalho 
aposentado Antonio Marques Cavalcante Filho, que aniversariaram no 
último dia 28 de junho. Por fim, a Presidente congratulou este Secretário, 
pela passagem do natalício, em 30 de junho do corrente ano. Franqueada a 
palavra, os demais membros do colegiado manifestaram seus cumprimentos 
de estilo e aderiram às felicitações propostas. Encerradas as comunicações, 
foi iniciada a análise dos processos judiciais eletrônicos, com a oitiva dos 
advogados habilitados. Restaram julgados todos os feitos pautados para a 
presente sessão. Na sequência, foram apreciadas as seguintes matérias 
administrativas: proad 2755/2021 (Alteração da escala de férias da 
Desembargadora do Trabalho Maria Roseli Mendes Alencar), proad 
3340/2021 (Prorrogação da Suspensão da Fluência do Prazo de Validade do 
Concurso Público Trt7/2017) e proad 3371/2021 (Regulamentação da 
Estrutura e dos Procedimentos do Cejusc-Trt7). Após o encerramento da 
pauta administrativa, a Excelentíssima Desembargadora do Trabalho 
Fernanda Maria Uchôa de Albuquerque comunicou que a próxima sessão 
ordinária da Seção Especializada II, designada para o dia 13 de julho de 
2021, será realizada de forma híbrida (presencial e telepresencial). Registro 
também que o vídeo com o conteúdo da presente sessão está disponível em 
https://www.youtube.com/watch?v=Ltd-psnxXAA ou no site deste Tribunal 
no menu “Transparência – Gestão Judiciária – Sessões de Julgamento – Atas, 
Áudios e Vídeos”. Ao final, exaurida a pauta administrativa e nada mais 
havendo a deliberar, a presidente declarou encerrada a presente sessão e, para 
constar, eu, EDNEVALDO MEDEIROS PEREIRA, Secretário do Tribunal 
Pleno e Seções Especializadas, lavrei a presente ata. 

 
 
 
 
 


